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 LEITURA:  
ATA: DA 9 ª SESSÃO ORDINÁRIA 02/04/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 028/2019: – De autoria da Mesa Diretora “Dispõe sobre a 

revogação da Lei Municipal n 1567/18 e da outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 033/2019: De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, “Dispões sobre a proibição de instalação de postes de madeira no 

Município de Ilha Comprida e dá outras providencias”. 

 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 040/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, requer, obedecidas às formalidades regimentais e ouvindo o douto e soberano 

plenário para que, se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida, para que seja enviada a essa Casa Legislativa as relações de todos os 

protocolos referentes a 2018 e 2019 de solicitações de manutenções nas iluminações 

publicas feitas por Munícipes através de ouvidoria. Requerer também que seja enviada 

relações de ruas que tiveram manutenções de iluminações publicas atendidas nos anos 

de 2018 à 2019. 

 

REQUERIMENTO 041/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, Requer que seja enviado expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 

solicitando o envio a essa Casa Legislativa a relação dos veículos pertencentes à frota 

municipal, discriminando as placas, marcas e os tipos, se são automóvel, caminhão, Van 

ou ônibus. Requerer também que seja especificado quantos veículos são utilizados para 

atendimento na saúde, e se existem carros reservas para atender em caso de quebra de 

veículos, havendo pacientes já com agendamento de exames em outras cidades. 

 

REQUERIMENTO 042/2019 - Do nobre Vereador Jose Roberto Venâncio de Souza, 

requer, nas formalidades regimentais, para que se aprovado for, convoque a Sra. 

PATRICIA FERNANDES LEMOS LARA, representante da empresa Vivo S/A, para 

prestar esclarecimentos sobre a prestação de serviços pertinentes a respectiva empresa. 
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INDICAÇÕES 

 

 

INDICAÇÃO Nº084/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

Chefe do Executivo Municipal, indica ao setor competente que proceda a limpeza e 

cascalhamento das Ruas: Alameda das Orquídeas, Alameda das Papoulas e Alameda 

dos Beijos, localizadas no Balneário Yemar no Município de Ilha Comprida SP; 

 

INDICAÇÃO Nº085/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

Chefe do Executivo Municipal, indica a necessidade de proceder com a limpeza de 

matos e retirada de entulhos sobre a calçada da escola Monte Carlo, Alameda José 

Pacheco dos Santos no município de Ilha Comprida - SP; 
 

INDICAÇÃO Nº086/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni ao 

Chefe do Executivo Municipal, indica a necessidade de proceder a instalação de duchas 

nas saídas das passarelas da orla da Av. Beira Mar no município de Ilha Comprida - SP; 
 

INDICAÇÃO Nº087/19:- Do nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal, indica ao setor competente que proceda a limpeza das valas de escoamento 

de água da chuva da Rua Aricanduva, localizada no Balneário Porto Velho II;  
 

INDICAÇÃO Nº088/19:- Do nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal, indica ao setor competente que proceda a limpeza das valas de escoamento 

de água da chuva da Avenida Um, localizada no Balneário Marisol; 

 

INDICAÇÃO Nº089/19:- Do nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal, indica ao setor competente que realize a Patrolagem e Cascalhamento na 

Alameda das Papoulas, localizado no Balneário Yemar, e que sejam tomadas as devidas 

providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres; 
 

INDICAÇÃO Nº090/19:- Do nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal, indica ao setor competente que execute urgentemente a manutenção e faça 

reparos no playground localizado em frente ao Espaço Cultural “Plínio Marcos”; 
 

INDICAÇÃO Nº091/19:- Do nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal, indica ao setor competente que realize a Patrolagem e Cascalhamento na 

Rua Fernando Sabino, localizado no Balneário Maria de Lourdes, e que sejam tomadas 

as devidas providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres; 
 

INDICAÇÃO Nº092/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao Chefe do 

Executivo Municipal, para que faça gestões junto ao departamento competente, no 

sentido de que sejam instalados quatro redutores de velocidade, do tipo Lombada, ao 

longo de toda extensão da Rua Rui Barbosa, no balneário São Martinho; 
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INDICAÇÃO Nº093/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao Chefe do 

Executivo Municipal, para que faça gestões junto ao departamento competente, no sentido 

de que seja realizada o mais breve possível, a pintura das lombadas existentes em Ilha 

Comprida; 

 

INDICAÇÃO Nº094/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao Chefe do 

Executivo Municipal, para que faça gestões junto ao departamento competente, no 

sentido de que se busque, através de parcerias com a iniciativa privada, a criação de um 

Programa específico de sinalização de bairros e vias públicas, mais afastados da região 

central. 

 

INDICAÇÃO Nº095/19:- Do nobre Vereador Fabio Tonon ao Chefe do Executivo 

Municipal, para que faça gestões junto ao departamento competente, no sentido de que 

seja criado um aplicativo de celular que ofereça serviços de manutenção aos cidadãos, 

sendo possível mapear demandas e acompanhar a execução dos serviços no município, 

pelo celular. 

 

INDICAÇÃO Nº096/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 

indica ao chefe do executivo municipal a necessidade de proceder a instalação de 

bebedouros na extensão da orla da Av. Beira mar no modelo de bebedouro jà instalado 

próximo a escola de surf do município. 

 

INDICAÇÃO Nº097/19:- Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni,indica, nas formalidades regimentais, ao chefe do Poder Executivo, para que 

faça gestões junto aos departamentos competentes, solicitando que seja feita construção 

de um abrigo no ponto de transporte coletivo na Av. Beira Mar x Estrada da 

Vizinhança. 

 

INDICAÇÃO Nº098/19:- Do nobre Vereador Jose Roberto Venâncio de Souza, indica, 

nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faça gestões 

junto ao Departamento Competente, no sentido de que seja providenciado de forma 

URGENTE, a manutenção viária e a limpeza das valas das seguintes ruas e avenidas, 

localizadas em nosso município: 

1. Rua São Sebastião e Rua São João, no Balneário Redentor; 

2. Rua Nossa Senhora de Fátima, Balneário Dois Mares; 

 

MOÇÃO 
 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 06/2019:  Da Nobre Vereadora Andressa 

Marques Moreira Ceroni ao Instituto Nacional de Seguro Social – INSS. 
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EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

OFICIO Nº 006/2019: Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

CMDCA, para informar a abertura do processo seletivo para o conselho tutelar; 

OFICIO Nº 001/2019: CONSEG – Solicitação de Espaço para cerimônia de posse da 

nova diretoria; 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
PROJETO DE LEI Nº 027/2019: – De autoria do Poder Executivo “Autorizo o chefe 

do Pode Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional especial e da outras 

providências 

 

PROJETO DE LEI Nº 028/2019: – De autoria da Mesa Diretora “Dispõe sobre a 

revogação da Lei Municipal n 1567/18 e da outras providências. 

DENUNCIA DE MUNICIPE: Que aponta irregularidades cometidas pelo atual 

prefeito municipal; 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 16/04/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


